4. במשושה קמור AC’BA’CB’ מתקיים AB’=AC’ , BC’=BA’ , CA’=CB’ 
וגם (A+(B+(C=(A’+(B’+(C’.

הוכח כי שטח המשולש ABC שווה למחצית שטח המשושה.

פתרון. סכום כל הזוויות במשושה שווה °720. לכן °360 (A’+(B’+(C’=.
נחתוך את המשושה לאורך אלכסוניו AB, BC, CA. 
המשושה יתפרק ל-4 משולשים ABC באמצע ובצדדים ABC’, AB’C, A’BC. נדביק את 3 משולשים שבצדדים לאורך הצלעות השוות: AB’=AC’ , BC’=BA’ , CA’=CB’, כך שנקודות A’ , B’ , C’ יגיעו לאותה נקודה. זה אפשרי כי סכום הזווית °360. 
נקבל ששלושה משולשים אלה מרכיבים ביחד משולש שחופף למשולש ABC. 

לכן משושה מתפרק לשני חלקים: משולש ABC וחלק אחר בעל אותו שטח.
